

聯賽棄爭標改保四 或多給小將累積經驗

●梳泰爾獲提升上了曼聯一隊。路透社



●新簽左開迪亞路獲寄厚望。路透社

●漢尼拔場均撲踢15次。曼聯圖片

紅魔廣招新秀 造星建未來



在曼城於聯賽一枝獨秀下，將於4日凌晨英超出訪水晶宮的曼聯，只能努力保住「二哥」的前四位置，以及希望在歐霸盃和英格蘭足總盃爭逐冠軍挽回顏面。值得注意的是，曼聯近年其實秘密地四出邀得一些18歲或以下的天才加盟，這些新星只要保持進步，絕對有力成為紅魔鬼的重建基石，曼聯的未來前景其實依然值得期待。(now621台 周四4:15a.m.直播) ●香港文匯報記者 楊浩然

在蘇斯克查上任後，曼聯一直希望走回費格遜爵士的後路，加上英國脫歐後青少年轉會政策或有變，故紅魔近年其實四出尋找一些天才少年加盟，球會認為這批球員只要有部分成材，曼聯未來也會是一片光明，而這些青年新星皆不會以高昂轉會費加盟，對球會財政也不會構成負擔。

解決假護照風波 迪亞路專心發展

近期比賽，曼聯開始讓1月轉會窗由阿特蘭大收購的阿密特迪亞路上陣，這位18歲小將6年前和哥哥由科特迪瓦移民意大利，但近期卻被指偽造家庭護照及文件，甚至護照上的雙親其實皆不是他父母。據報迪亞路和哥哥已認罪，並需因此繳交約4.8萬歐元罰款。消息指，一些經理人會透過兒童人口販賣者，由非洲帶入一些有潛力的小朋友到歐洲，而阿密特迪亞路正是其中一位，只是他幸運地踢出名堂。

曼聯近期亦有另一位小將梳泰爾在英超對紐卡素以及對皇家蘇斯達的歐霸比賽獲得了機會，這位上月才滿17歲的攻擊球員在2014年由紐卡素青訓營加盟，到今季表現大幅進步，於U23比賽交出6個入球和4個助攻，結果獲得蘇斯克查賞識。蘇帥早前談到梳泰爾時就表示：「他的訓練態度十分好，只要保持積極態度，日後肯定有不少上陣機會。」

法天才頭角初露 即成被侵犯目標

曼聯近一兩年還引入了不少青年才俊，最受期待的是18歲的法國小將漢尼拔。這位攻擊中場在2019年由法甲摩納哥以1,000萬歐元身價加盟曼聯青訓營，很快成為U18和U23主力，然而其出色能力卻導致時常被侵犯，早前更試過鼻樑骨折。曼聯U23領隊活特表示：「希望球證可保護好漢尼拔，他每場被侵犯可能達15次，繼續下去他總有一天會被踢斷腿。」最近，漢尼拔就因被踢傷而要休戰1個月，錯失升上一隊的機會。

曼聯上年夏天還分別從西甲三雄皇家馬德里、巴塞隆納和馬德里體育會各引入一位年輕小將。由皇馬來投的17歲左開艾華路費南迪斯已由U18晉升至U23作賽，身高達186cm兼出擊力強的他，預計很快有機會晉級一隊；由巴塞來投的16歲右開祖列度，由於身形未完全發育故暫仍在U18效力，但其技術已獲肯定；由馬體會加盟的16歲翼鋒加尼曹，因傷到最近才復出。至於由曼城加盟的17歲中鋒麥尼爾，於加盟前為曼城青年軍射入過600球，而到曼聯後於青年隊仍維持入球能力，未來隨時有望取代安東尼馬迪爾的位置。



●蘇斯克查提拔新人，盡量讓這些後起之秀先在一些盃賽中獲得磨練機會。路透社

球證怕爭議？數據撐蘇帥

香港文匯報訊(記者楊浩然)曼聯周日英超作客悶和車路士，因主隊翼鋒赫臣奧杜爾禁區內疑似犯手球，但球證未特准觀看VAR後卻沒有判12碼而惹起關注；曼聯左開勞基梳爾甚至聲稱，球證曾向隊長哈利馬古尼表示，害怕判12碼給曼聯惹來爭議。然而事件到昨日卻有180度轉變，勞基梳爾突然改口供，並表示一切只是誤會。

由於足總不容許球會、領隊和球員挑戰球證的權威，故梳爾指球證因怕成話題而不判12碼的言論自然受到關注；然而，足總最終卻表示由於不知道梳爾言論的消息源何來，加上曼聯官方表示梳爾可能是錯誤理解哈利馬古尼的說話，故該名英格蘭左開最終不會受到足總檢控。

另一方面，曼聯領隊蘇斯克查在對車路士賽後抱怨，自利物浦領隊高洛普批評曼聯易得12碼後，曼聯就再沒有從球證和VAR的判決中得益。英國《太陽報》真的對此作出了統計，報道指1月4日高洛普作出炮轟之前，曼聯場均12碼為0.36個，而之後則真的降到0.2個；而曼聯進攻時，對手被吹罰的犯規數也由2.75次下降到2.2次。

前高層被捕影響微 巴塞可轉危「維」機



●拿傑迪錫(右二)重訪魯營，有望再同昔日巴塞老戰友布斯基斯聚首。美聯社

香港文匯報訊(記者楊浩然)西班牙盃於4日凌晨舉行4強次回合比賽，首回合淨負兩球的巴塞隆納將返主場迎戰西維爾。巴塞近日有前主席巴度美因涉嫌聘請網軍，在社交媒體上發布抹黑美斯和碧基等巴塞球員而被捕，但由於眾球員之前和巴度美普遍關係平平，消息應對軍心影響甚微，巴塞又於上周末才剛於聯賽作客擊敗西維爾，是役仍可看高一線。(香港時間周四4:00a.m.開賽)

對於巴度美被捕一事，競選重當巴塞主席的候選人拉波達表示：「巴度美是巴塞前任會長，他被捕對球會而言絕對不是好消息，我們會先假定他是無罪的。」另一候選人法斯亞則表示：「一位巴塞主席是晚只能在牢內過夜，當然我不是說你做錯了事情不必付出代價，但拘捕明顯不是在法院要求下進行的，究竟是誰作決定？」

聯賽對壘剛贏 盃賽再相遇

球迷難免會擔心消息會否影響球員作戰情緒，但眾所周知巴度美之前和美斯等球員的關係只是一般，他今次被捕更和聘請網軍抹黑美斯和碧基等老臣子有關，故對球員情緒其實未必有太大影響。再者，巴塞於過去周末在西甲也剛作客對陣西維爾，最終憑奧士文迪比利和美斯各建一功淨勝兩球，短短相隔數日再對壘，巴塞再加上主場之利，絕對有力贏回一仗，且看最終能否反勝晉級。



●當地警方到巴塞的辦公室搜證。美聯社



施丹變錯陣 皇馬00後小將百戰救主

香港文匯報訊(記者楊浩然)皇家馬德里於2日凌晨西甲登場，主場最終只靠首位為球隊上陣滿百場的2000年後出世小將雲尼斯奧斯祖利亞完場前後備建功，以1:1逼和皇家蘇斯達，未能為周日作客馬德里體育會的「馬德里打吡」壯聲威。

皇馬上半場表現不俗，更有數次具威脅埋門，然而到下半場皇馬教頭施丹突然轉用3後衛陣式，球員可能一時間未能適應，反被「皇蘇」的橫圖先開紀錄；眼見形勢不妙的施丹只能再作改變，派上3名小將雲尼斯奧斯祖利亞、洛迪高斯和曉高杜路落場，並再轉



●雲尼斯奧斯祖利亞的入球，幫助皇馬保住1分。美聯社

回433陣式，結果雲尼斯奧斯祖利亞在完場前建功，助皇馬搶回1分。年僅20歲的雲尼斯奧斯祖利亞，更正式成為皇馬首位在2000年後出生的「百戰球員」。施丹賽後被問到半場變陣後失勢的問題，這位前法國球星直認犯錯：「我想可能是我錯了。我對球隊於比賽開始後的逼搶表現不滿意，但變陣後有10到15分鐘的足球是我更不喜歡的，因此之後我們還是踢回433，幸而表現不錯。」皇馬依然落後榜首馬體會5分兼多打一場，兩軍將於緊接周日正面交鋒。

長語短說

伊巴養傷 A米仍有力除「烏」

香港文匯報訊(記者楊浩然)意甲在周中加開快車，「二哥」AC米蘭在4日凌晨將主場對烏甸尼斯。A米上場對羅馬及時回勇以2:1勝出，唯一可惜是主力伊巴謙域陣上拉傷肌肉可能休戰5場，甚至無緣對壘歐霸16強比賽，幸而列比錫和沙利麥卡等近況亦不俗，對手烏甸尼斯近7場聯賽作客亦僅得1勝，主隊值得看高一線。(有線614、654台，now638台及無線myTV Super301台周四3:45a.m.直播)

前NBA最佳防守球員諾亞返公牛退役

香港文匯報訊(記者楊浩然)據美媒表示，今季未有班落的諾亞(Joachim Noah)將和公牛簽短約，然後以公牛球員身份結束職業生涯。現年36歲的諾亞2007年選秀會以第9籤身份被公牛選中，2010/11年球季協助公牛殺入東岸決賽，並於2014年當選NBA最佳防守球員，2016年轉投紐約人。



●諾亞

英國 愛爾蘭聯手申辦2030世盃

香港文匯報訊(記者楊浩然)英國首相約翰遜表示，有意把足球「帶回家」，申辦2030年世界盃，而英國的英格蘭、蘇格蘭、威爾斯和北愛爾蘭足總，和愛爾蘭足總，都發出聯合聲明，表示計劃獲得支持。

2030年世界盃的申辦日期於2022年才展開，據早前消息指，西班牙和葡萄牙將合作申辦；阿根廷、智利、巴拉圭和烏拉圭亦會合作共辦；而據英媒報道，約翰遜亦表明有意申辦2030年世界盃主辦權：「我們均希望把世界盃帶回足球發源地，英國是足球之家，適合舉辦比賽；而舉辦世盃亦為國家帶來實在的利益。」在約翰遜表態後，英格蘭、蘇格蘭、威爾斯和北愛爾蘭足總，與愛爾蘭足總，亦立即發出聯合聲明，表示當地政府將支持5個足總聯合申辦世界盃。

另一方面，約翰遜在訪問中亦談到了今夏舉行的歐洲國家盃，並表示只要歐洲足協有需要，英國可舉辦更多比賽。根據目前安排，英格蘭只是共同舉辦歐國盃的其中一個國家，將舉行7場賽事，分別為3場D組分組賽、一場16強、兩場4強以及決賽。



●2030年世盃主辦權最終花落誰家？資料圖片